

एक्सआईएसएस का 61वां दीक्षांत 26 को

रांची. जेवियर समाज सेवा संस्थान, एक्सआईएसएस रांची का 61वां दीक्षांत समारोह 26 मई को होगा। इस कार्यक्रम में बैच 2020-2022 के स्नातक छात्र अपना पीजीडीएम प्रमाणपत्र प्राप्त करेंगे। इस अवसर पर सीईओ और एमडीए पीएनबी मेटलाइफ इंडिया इश्योरेंस कंपनी लिमिटेड आशीष कुमार श्रीवास्तव और संस्थान के पूर्व छात्र मुख्य अतिथि होंगे। समारोह में बैच 2020-22 के कुल 295 छात्र डिप्लोमा प्राप्त करेंगे। जबकि सभी कार्यक्रमों के शीर्ष रैंक धारकों को 12 स्वर्ण, 09 रजत, 05 कांस्य पदक और 03 नकद पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा। इस बीच 30 छात्रों को संस्थागत छात्रवृत्ति भी प्रदान की जाएगी। इस समारोह में देश भर के छात्रों के साथ-साथ उनके माता-पिता और भी भाग लेंगे। समारोह का प्रसारण संस्थान के आधिकारिक यूट्यूब चैनल पर छात्रों, उनके परिवार, पूर्व छात्रों के नेटवर्क के लिए किया जाएगा।

PRESS: DAINIK BHASKAR

एक्सआइएसएस के 12 छात्रों को दिया जायेगा गोल्ड मेडल

लाइफ रिपोर्टर @ रांची

एक्सआइएसएस रांची का 61वां दीक्षा समारोह 26 मई को होगा. समारोह मनरेसा हाउस कैम्पस के फादर हरमन रैशचर्ट मेमोरियल सभागार में शाम 4:30 बजे शुरू होगा. इसमें सत्र 2020-2022 के 295 विद्यार्थियों को पीजीडीएम कोर्स की डिग्री मिलेगी. मुख्य अतिथि पूर्व छात्र सह सीइओ व एमडी पीएनबी मेटलाइफ इंडिया इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड के आशीष कुमार श्रीवास्तव होंगे. इस दौरान सत्र में श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले 12 विद्यार्थियों को गोल्ड मेडल, नौ को सिल्वर, पांच को ब्रांज मेडल, तीन विद्यार्थी को नकद पुरस्कार और चयनित 30 विद्यार्थियों को संस्थागत स्कॉरशिप दी जायेगी. दीक्षा समारोह का प्रसारण संस्थान के यूट्यूब चैनल पर किया जायेगा.

बीते सत्र से 33 फीसदी बढ़ा वार्षिक पैकेज : संस्था के प्लेसमेंट रिपोर्ट के अनुसार सत्र 2020-22 के 237 विद्यार्थियों का प्लेसमेंट विभिन्न कंपनियों में हुआ. आठ

■ 26 मई को 61वां दीक्षा समारोह, 295 विद्यार्थियों को मिलेगी डिग्री

विद्यार्थियों ने प्री-प्लेसमेंट ऑफर हासिल किये. वहीं, 14 विद्यार्थी बतौर उद्यमी, पारिवारिक व्यवसाय और उच्च शिक्षा के क्षेत्र में आगे बढ़े हैं. सत्र के ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट (एचआर) के चार छात्र जितिन कुमार जॉर्ज, निशिता डे, केतन कमल और अनंत ख्याति ने सर्वाधिक वार्षिक पैकेज 20.50 लाख रुपये हासिल किया. विद्यार्थी न्यूनतम वार्षिक पैकेज 7.19 लाख रुपये हासिल करने में सफल रहे. ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट के 68, रूरल मैनेजमेंट के 64, मार्केटिंग मैनेजमेंट के 51 और फाइनांस मैनेजमेंट के 54 विद्यार्थियों ने सफलता हासिल की है. संस्था के चीफ प्लेसमेंट कोऑर्डिनेटर डॉ अमर एरॉन तिग्गा ने कहा कि पिछले सत्र से 33 फीसदी ज्यादा वार्षिक पैकेज मिला है. सबसे ज्यादा विद्यार्थियों का चयन इंफोसिस में हुआ.

एक्सआईएसएस का 61वां दीक्षांत समारोह 26 को

रांची। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची का 61वां दीक्षांत समारोह 26 मई की शाम 4:30 बजे से आयोजित किया जा रहा है। इसमें बैच 2020-2022 के 295 स्नातक छात्र पीजीडीएम प्रमाणपत्र प्राप्त करेंगे। समारोह के मुख्य अतिथि पीएनबी मेटलाइफ इंडिया इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड के सीईओ और एमडी व संस्थान के पूर्व छात्र आशीष कुमार श्रीवास्तव होंगे। कार्यक्रम मनरेसा हाउस कैंपस में फादर हरमन रैशचर्ट मेमोरियल ऑडिटोरियम में होगा।

समारोह में बैच 2020-22 के सभी कार्यक्रमों के शीर्ष रैंक धारकों को क्रमशः 12 स्वर्ण, 9 रजत, 5 कांस्य पदक और 3 को नकद पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा। साथ ही 30 छात्रों को संस्थागत छात्रवृत्ति भी प्रदान की जाएगी। इनमें फादर माइकल वैन डेन बोगार्ट एसजे मेमोरियल स्कॉलरशिप एससी/एसटी वर्ग के मेधावी छात्रों के लिए, फादर माइकल अल्बर्ट विंडी एसजे मेमोरियल स्कॉलरशिप मेधावी छात्रों के लिए और फादर लुइस फ्रेंकेन एसजे मेमोरियल स्कॉलरशिप सभी श्रेणियों के छात्रों के समग्र प्रदर्शन के लिए शामिल है। समारोह में छात्रों के साथ-साथ उनके माता-पिता और पूर्व-छात्र भी भाग लेंगे। इसका प्रसारण संस्थान के आधिकारिक यूट्यूब चैनल पर भी किया जाएगा।

PRESS: HINDUSTAN

रांची : जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची, का 61वाँ दीक्षांत समारोह 26 मई को शाम 4:30 बजे से आयोजित किया जा रहा है. इस कार्यक्रम में बैच 2020-2022 के 295 स्नातक छात्र, दीक्षांत समारोह के दौरान अपने पीजीडीएम प्रमाणपत्र प्राप्त करेंगे.

श्री आशीष कुमार श्रीवास्तव, सीईओ और एमडी, पीएनबी मेटलाइफ इंडिया इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड और संस्थान के प्रसिद्ध पूर्व-छात्र, मनरेसा हाउस कैंपस में फादर हरमन रैशचर्ट मेमोरियल ऑडिटोरियम में आयोजित होने वाले इस समारोह के मुख्य अतिथि होंगे.

समारोह में बैच 2020-22 के कुल 295 छात्र डिप्लोमा प्राप्त करेंगे, जबकि सभी कार्यक्रमों के शीर्ष रैंक धारकों को क्रमशः 12 स्वर्ण, 09 रजत, 05 कांस्य पदक और 03 नकद पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा. इस बीच, 30 छात्रों को संस्थागत छात्रवृत्ति/स्कॉलरशिप भी प्रदान की जाएगी.

इनमें फादर माइकल वैन डेन बोगार्ट एसजे मेमोरियल स्कॉलरशिप एससी/एसटी वर्ग के मेधावी छात्रों के लिए, फादर माइकल अल्बर्ट विंडी एसजे मेमोरियल स्कॉलरशिप मेधावी छात्रों के लिए और फादर लुइस फ्रेंकेन एसजे मेमोरियल स्कॉलरशिप सभी श्रेणियों के छात्रों के समग्र प्रदर्शन के लिए भी शामिल है.

इस समारोह में देश भर के छात्रों के साथ-साथ उनके माता-पिता और सम्मानित पूर्व-छात्र भी भाग लेंगे. समारोह का प्रसारण संस्थान के आधिकारिक यूट्यूब चैनल पर छात्रों, उनके परिवार, विशाल पूर्व-छात्रों के नेटवर्क और अन्य हितधारकों के लिए भी किया जाएगा.

PRESS: SOCIAL NEWS SEARCH